

Program ukupnog razvoja Grada Novigrada – Cittanova za razdoblje 2015. – 2020.

Nužnost strateškog planiranja razvoja nije isključivo odgovornost privatnih subjekata. Definiranje vizije razvoja, strateških ciljeva i aktivnosti usmjerenih njihovoj realizaciji, prepoznavanju resursa i optimizaciji, predstavlja proces strateškog planiranja koji u svom razvoju primjenjuju i slijede jedinice lokalne samouprave.

Program ukupnog razvoja (PUR) je temeljni strateški dokument koji definira optimalne razvojne pravce lokalnog područja uzimajući u obzir obilježja, prednosti i ograničenja promatranog područja i njegovog okruženja.

PUR jedinicama lokalne samouprave omogućuje planiranje, provedbu, kontrolu i evaluaciju gospodarskog razvitka, potencijalnim investitorima daje uvid u strategiju zajednice u koju žele ulagati, dok je za donatore (prvenstveno EU i nacionalne fondove) osnovni dokument na temelju kojeg odlučuju o dodjeli bespovratnih sredstava.

U tom smislu gradska uprava izrađuje **Program ukupnog razvoja Grada Novigrada – Cittanova za razdoblje 2015. – 2020.**

PUR je osnovni strateški dokument kojeg izrađuje grad, a na kojem se temelji budući razvoj JLS-a. PUR daje odgovore na pitanja u kojem smjeru razvoj treba ići i na koji ga način ostvariti. Kroz PUR se analizira postojeća situacija te donose ciljevi, prioriteti i mjere budućeg održivog razvoja. U izradi PUR-a uz djelatnike gradske uprave i vanjsku konzultantsku podršku, aktivno sudjeluju i predstavnici svih gospodarskih i društvenih sektora.

PUR kao temeljni strateški dokument razvoja grada predstavlja osnovu za planiranje, pripremu i provođenje projekata čija će se implementacija sufinancirati kroz EU i nacionalne fondove. Kao takav PUR treba biti usklađen sa županijskim, nacionalnim i europskim razvojnim strategijama. Donošenjem i provođenjem PUR-a osiguravamo planiran i održiv razvoj našeg grada i stvaramo preduvjete za korištenje EU i nacionalnih fondova.

Izrada PUR-a Grada Novigrada – Cittanova za 2015.-2020. sufinancirana je sredstvima EU kroz Program ruralnog razvoja RH za razdoblje 2014-2020, Podmjeru 7.1. „Sastavljanje i ažuriranje planova za razvoj općina i sela u ruralnim područjima i njihovih temeljnih usluga te planova zaštite i upravljanja koji se odnose na lokalitete Natura 2000 i druga područja visoke prirodne vrijednosti“, Operaciju 7.1.1. „Sastavljanje i ažuriranje planova za razvoj jedinica lokalne samouprave“.

OVAJ PROJEKT SUFINANCIRAN JE SREDSTVIMA EUROPSKE UNIJE

Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj

Izrada Programa ukupnog razvoja grada Novigrada – Cittanova za razdoblje 2015. – 2020.



PROGRAM RURALNOG RAZVOJA 2014. -2020.

Udio sufinanciranja: 85% EU, 15% RH

Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj: Europa ulaže u ruralna područja